



Встреча артистов МХАТ на Московском вокзале в г. Горьком. На снимке справа: народные артисты СССР (слева направо) Н. П. Хмелев, Л. М. Леонидов и М. М. Тарханов. Слева группа горьковчан, встречавших мастеров искусства. Фото А. Капелюша.

## МХАТ—в Горьком

### Теплая встреча

Утро, как на это, пасмурное, падает редкий снежок. Все досаждает: — Погода подкачала.

Но даже такая погода не в состоянии испортить праздничное настроение. В вокзалу группами, организованными колоннами стекаются рабочие с предприятий, служащие, работники культурных учреждений.

В здании вокзала собрались многочисленные делегации. Здесь представители областных и городских организаций, артисты театров драмы и оперы, писатели, работники эстрады. Масса живых цветов приготовлена для встречи дорогих гостей.

Все с нетерпением ждут скорого московского поезда, с которым едет коллектив МХАТ. Наконец, поезд подходит к перрону. Около вагонов собираются встречающие. В междуперронный вагон входят представители партийных и советских организаций. В вагоне, уже готовые к выходу, ожидают народные артисты СССР: В. И. Качалов, О. Л. Книппер-Чехова, М. М. Тарханов, Н. П. Хмелев, заслуженные артисты республики. Они тепло и радужно здороваются с встречающими. На перроне их встречают шумной овацией, оркестр играет туш...

На площади Челюскинцев открывается митинг. Площадь заполнена народом. Над головами пестреют флаги, лозунги, портреты руководителей партии и правительства, портреты основателей МХАТ — К. С. Станиславского, В. И. Немировича-Данченко.

На трибуне собираются артисты МХАТ, руководители областных и городских партийных и советских организаций.

И. о. председателя горсовета тов. Ефимов открывает митинг. Он приветствует славный коллектив дважды орденосного театра.

От имени обкома и горкома ВКП(б) выступает секретарь обкома партии т. Миронов.

Затем от сормовичей коллектив МХАТ приветствуют стазановец завода «Красное Сорново» т. Малышев, от работников искусств — заслуженный артист республики Н. А. Левков. С ответной речью выступил директор МХАТ Я. О. Боярский.

— Коллектив театра, — говорит он, — полон необыкновенного волнения. Эта теплая встреча трогает и возмущает нас. Встреча — олицетворение единства зрителя и актеров...

Многотысячные колонны горьковчан горячо приветствуют его слова.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от 12 МАЯ 39 г.

Горький

Газета №